

中共中央宣传部发出关于认真组织学习《习近平文化思想学习纲要》的通知

新华社北京12月3日电 近日，中共中央宣传部发出关于认真组织学习《习近平文化思想学习纲要》的通知。全文如下：

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央坚持把文化建设摆在治国理政突出位置，作出一系列重大部署，推动文化建设在正本清源、守正创新中取得历史性成就，社会主义文化强国建设迈出坚实步伐。习近平总书记发表一系列重要讲话，作出一系列重要指示，创造性提出一系列新思想新观点新论断，形成了极为丰富的理论成果。2023年10月，党中央召开全国宣传思想文化工作会议，正式提出并系统阐述了习近平文化思想，在新征程上高举我们党的文化旗帜。习近平文化思想是新时代党

领导文化建设实践经验的理论总结，是坚持“两个结合”、推进马克思主义文化理论创新的重要成果，构成了习近平新时代中国特色社会主义思想的文化篇，为做好新时代新征程宣传思想工作、推动文化繁荣、建设文化强国提供了强大思想武器和行动指南。

按照党中央统一部署，为把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入，帮助广大党员、干部、群众系统学习掌握习近平文化思想，中央宣传部组织编写了《习近平文化思想学习纲要》（以下简称《纲要》）。《纲要》全面反映习近平新时代中国特色社会主义思想在文化领域的原创性贡献，系统阐释习近平文化思想的基本精神、基本内容、基本要求，是深入学习领会

习近平文化思想的权威辅助读物。

各级党委（党组）要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要组织党员认真读原著、学原文、悟原理，深入学习领会习近平文化思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求，努力掌握贯穿其中的马克思主义立场观点方法，不断深化认识，全面理解把握。要把《纲要》纳入学习计划，作为党委（党组）理论学习中心组学习、干部培训、党员学习的重要内容，推动习近平文化思想进教材、进课堂、进学生头脑。要坚持原原本本、深入系统学，结合实际、聚焦重点学，触类旁通、融会贯通学，更加自觉用习近平文化思想指导解决实际问题，不断提高把握文化发

展规律、推动文化强国建设的能力和水平，切实做到学思贯通、知行统一。

要通过广泛的学习宣传阐释工作，引导广大党员、干部、群众进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻习近平文化思想，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，锐意进取、守正创新，埋头苦干、勇毅前行，奋力开创宣传思想文化工作新局面，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

（上接第一版）

中央宣传部发出通知，要求各级党委（党组）把《纲要》纳入学习计划，原原本本、深入系统学，结合实际、聚焦重点学，触类旁通、融会贯通学，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指

导实践、推动工作，更加自觉用习近平文化思想指导解决实际问题，不断提高把握文化发展规律、推动文化强国建设的能力和水平，奋力开创宣传思想文化工作新局面，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

更好统筹发展和安全 塑造高质量发展新优势

（上接第一版）

他指出，要坚持生命至上、安全第一，加强交通安全管理和宣传引导，扎实开展交通违法行为专项整治行动，加强城乡接合部、农村道路交通安全隐患排查，提高群众交通安全意识，切实消除交通安全隐患。要践行新时代“枫桥经验”，突出党建引领，强化网格管理，深入细致做好矛盾纠纷排查化解，切实把各类矛盾问题化解在基

层，不断提升乡村治理水平。要发挥文旅资源优势，推动农文旅融合，更好带动群众就业增收、乡村全面振兴。

调研中，储祥好强调，要牢牢把握高质量发展首要任务，加强经济运行分析调度，扎实做好稳增长、调结构、防风险、惠民生各项工作，紧盯全年目标任务，全力攻坚冲刺，为全市高质量发展和现代化建设作出更大贡献。

紧盯短板强弱项 持续用力促增收 扎实做好巩固拓展脱贫攻坚成果各项工作

（上接第一版）

王立刚强调，要压紧压实责任，抓实抓牢防止返贫动态监测和精准帮扶基础工作，及时纳入监测帮扶范围，精准落实帮扶措施，牢牢守住不发生规模性返贫的底线。要因地制宜发展村集体经济，培育特色优势产业、健全联农带农机制，增加农民的经营性、工资性、转移性等收入，激活农民增收致富的源头活

水。要聚焦民生保障改善，抓实风险隐患排查和问题整改，精准配置帮扶资金和政策资源，推动各项工作提质增效，让群众在乡村振兴中实实在在受益。要持续强化抓党建促乡村振兴，充分发挥乡村党组织、驻村工作队等工作力量，以高度的政治责任感推动各项工作夯基垒台，以高质量标准完成各项目标任务，推动巩固拓展脱贫攻坚成果上台阶、乡村振兴见实效。



▲12月3日，在宁国市方塘乡，游客乘坐游船观赏红杉林（无人机照片）。

初冬时节，安徽省宣城市宁国市方塘乡的2000余亩红杉林层林尽染，进入一年中最美的时节，游客泛舟水上，宛若在画中游。

新华社记者 黄博涵 摄

我市开展丰富多彩的宪法宣传周系列活动

（上接第一版）

为推动领导干部带头遵法学规守规用规、带头尊法学法守法用法，我市在前两期市级初赛复赛的基础上，组成运城代表队，赴太原参加省委依法治省办、省司法厅组织的全省领导干部习近平法治思想暨宪法法律知识竞赛，以赛促学。

“宪法宣传周”期间，我市还将开展宪法进农村、进社区、进校园、进机关、进企业、进军营、进网络、进阵地活动。通过组织开展习近平法治思想专题讲座、举办宪法法律知识培训班、组织群众性法治文艺演出、体验法治文化线路等，推动宪法精神深入人心。

本版责编 冯婷婷 校对 李岩 美编 冯潇楠

（上接第一版）

演“生死时速”

在临猗县人民医院，一场争分夺秒的“生死时速”悄然上演。

当天，家住县城的张焯明因突发心梗出现胸闷、胸痛、冒虚汗的症状，当时家中只有14岁的女儿。女儿发现父亲身体出现异常情况后，马上拨打了120急救电话。抵达医院，仅仅签署了“先诊疗后付费”费用结算协议书后，张焯明就顺利入院。

“不交钱就能看病，真是想都不敢想！”事后，张焯明妻子于水霞从外地匆匆赶回，“生命珍贵，情况紧急，可是咱家一个小孩子，没有任何办理住院的经验，也没有一点儿经济能力。这要搁以前，入院没有这么容易。”

这事儿发生在5月20日，恰逢临猗县医疗集团“先诊疗后付费”实施启动仪式当天。这一民生实事政策，在临猗县医疗集团所辖的临猗县人民医院、临猗县第二人民医院、临猗县中医医院、临猗县妇幼保健院和14个乡镇20个乡镇卫生院，得到全面贯彻执行。

“零元”住院 看病不难

“全县所有参加城乡居民基本医疗保险和城镇职工医疗保险的人员，在县域内公立医疗机构住院可自愿享受‘先诊疗、后付费’政策。入院时，患者持社会保障卡、有效身份证件办理入院手续，无需缴纳住院押金，直接住院治疗；出院时，实行医疗保障‘一站式’结算，患者仅需支付医保报销后的自付医疗费用，从而实现‘零元’住院、轻松看病。”临猗县医疗集团党委副书记、院长王彦波说，“看起来，这仅仅是支付方式的变化，却给老百姓带来了实实在在的实惠，让医院更加人性化，让群众更有获得感。”

显“杠杆效应”

11月26日，67岁的李银胜在家人陪同下，前往临猗县人民医院骨科就诊。因骨性关节炎这个老毛病，他还是第一次来“大医院”。

李银胜患有骨性关节炎已有四五年，因“怕花钱”，硬是把小病拖成了大病。“之

前每次一疼，就喝些止痛片。昨天早上，我腿疼得走路都没法走，不得已才叫孩子陪我来看病。”李银胜说。

“父亲之所以拖着不看病，是因为他想到要住院，就得先筹备一大笔钱，觉得会加重我们兄妹俩的经济负担。”李银胜女儿李锐丽告诉记者，“现在听说住院先不掏钱，出院时再付钱，这才让他下决心入院治疗自己的陈年老病。”

住院治疗“高门槛”，令很多患者“谈医色变”，“小病拖、大病扛，临危等着见阎王”。而现在，这一问题得到了彻底解决。“先诊疗后付费”的医疗服务模式，在提升医疗服务效率的同时，还避免了不少因费用筹备问题而产生的家庭纷争。

在临猗县人民医院神经内科住院部，年近八旬的毕节莲因颅内出血入院。她的三个孩子，有两个都在外地务工。几年前，她曾因骨折住院，当时子女们反复协商，筹足资金交上押金才

进行治疗；而这一次，她的老伴再也不用为向子女们分摊筹钱的事发愁。

“这是我们没有想到的，我来的时候还专门取了一些钱以备不时之需。”毕节莲儿媳雷娜说，“之前像这样的情况，估计我们要先交付至少2000元的押金，随后还要和两个小姑子商量治疗期间的费用。但毕竟人家都是嫁出去的女儿，闹不好会因摊多摊少发生分歧、伤了和气。现在好了，听说马上不用筹钱，大家都放松了一些。”

家庭更和睦，医患更和谐，社会更和合——“先诊疗后付费”，显“杠杆效应”，促基层治理。截至目前，临猗县“先诊疗后付费”两万多案例中，无一人欠费、恶意逃费，患者及家属满意度均达100%。同时，通过这一举措，还有力地提高了全县居民参加医疗保险的积极性。

“零元”住院发力赋能，催生政民互信、医患互信的双向奔赴。下一步，临猗县委、县政府将继续用心用情用力办好群众可及可感的健康实事，抓好群众就医“最后一公里”，用群众的“满意指数”来提高“幸福指数”。

国网山西超高压输电公司500kV风运Ⅱ线85#-90#防覆冰改造工程环境影响评价第二次公示

《国网山西超高压输电公司500kV风运Ⅱ线85#-90#防覆冰改造工程环境影响报告书（征求意见稿）》现基本编制完成。根据《环境影响评价公众参与办法》的要求对本项目进行公示，希望广大公众采用适当的方式对项目建设提出宝贵的意见和建议。

环境影响报告书征求意见稿及公众意见网络链接如下：
链接：<https://pan.baidu.com/s/1QIm6RHkaYnkvbks5yrZ7bA?pwd=a5bv>
提取码：a5bv

公众可以在网站上下载并打印公众意见表，客观、公正地提出与项目环境保护有关的意见和建议；同时可以通过电子邮件、邮寄等方式寄回公众意见表。

建设单位：国网山西超高压输电公司
邮寄地址：山西省太原市杏花岭区南肖墙12号北楼4层
联系人：赵总
联系电话：13834689334
邮箱：957324858@qq.com

国网山西超高压输电公司500kV风运Ⅰ线72#-101#防覆冰改造工程环境影响评价第二次公示

《国网山西超高压输电公司500kV风运Ⅰ线72#-101#防覆冰改造工程环境影响报告书（征求意见稿）》现基本编制完成。根据《环境影响评价公众参与办法》的要求对本项目进行公示，希望广大公众采用适当的方式对项目建设提出宝贵的意见和建议。

环境影响报告书征求意见稿网络链接如下：
<https://pan.baidu.com/s/1LPPwMNCNUqSVA8N32GvCn-Q> 提取码：mm9u
公众意见网络链接如下：
<https://pan.baidu.com/s/14VNFkfrOfouIAEo1Bi1lgg> 提取码：4y3k

公众可以在网站上下载并打印公众意见表，客观、公正地提出与项目环境保护有关的意见和建议；同时可以通过电子邮件、邮寄等方式寄回公众意见表。

建设单位：国网山西超高压输电公司
邮寄地址：山西省太原市杏花岭区南肖墙12号北楼4层
联系人：赵总
联系电话：13834689334
邮箱：957324858@qq.com

声明

本公司原业务员祁翔哲（强强）已于2024年6月15日正式离职，本公司已于2024年7月16日打电话进行通知，自2024年7月16日起，离职人员祁翔哲（强强）在外从事的一切活动，皆属于个人行为，所造成的任何经济损失及法律责任与本公司无关。本公司不承担任何责任，与其相关的混凝土账务由负责人王海玲全权接手，该员工原有公司业务请与王总15535941298联系。

由于本公司的人事变动给您带来不便，敬请谅解。
特此声明

绛县重民商砼有限公司
2024年12月4日

注销公告

临猗县鑫星职业培训学校，法定代表人：范春娟，现申请注销民办非企业单位登记证书（统一社会信用代码：52140821MJY287612Y），自公告之日起，如有债务债权人请在6个月内与我们联系。

联系电话：19935629884
特此公告

临猗县鑫星职业培训学校
2024年12月3日

拍卖公告

我公司受委托，定于2024年12月14日（星期六）10时在山西省运城市盐湖区条山西街维也纳国际酒店（盐湖店）13楼会议室公开拍卖以下7套房产。

1. 北京经济技术开发区四海路9号院金茂府13号楼2单元502号房产，建筑面积192㎡，参考价：1186万元。
2. 运城市库东路1号黄金水岸小区6幢1单元3层东户302号房产（含车位），建筑面积139.70㎡，参考价：60万元。
3. 运城市盐湖区晨光路739号天安嘉苑小区1幢西单元东户1102号房产（含车位），建筑面积150.26㎡，参考价：69万元。
4. 运城市盐湖区恺鑫樾樾城小区12号楼1单元4层东户151A室（现门牌为401）房产，建筑面积213.43㎡，参考价：76万元。
5. 三亚市君和君泰小区二期A区15-2305号房产，合同预测面积72.131㎡，参考价：151万元。
6. 运城经济开发区机场路北运城豪德光彩贸易广场A3-13幢八街68号-70号房产，建筑面积190.04㎡，参考价：69万元。
7. 西安市万科东方传奇小区17-10111号商铺，建筑面积129.95㎡，参考价：227.50万元。

详见中拍平台（<https://paimai.caa123.org.cn>）和中国商报网发布的拍卖公告及拍卖标的明细表。

有意竞买者向本公司交纳规定的信用保证金（标的1保证金200万元；其余每个标的保证金20万元）到我公司指定账户（以到账为准，不计利息），持有效证件办理竞买登记手续。

竞买保证金交纳账户：
户名：山西仁义和拍卖有限公司
开户行：工行运城分行河东支行营业部
账号：0511034209024567009
行号：102181003426
展示时间：2024年12月10日—11日
展示地点：标的物所在地
报名地点：山西省运城市盐湖区领秀城商务大厦A座二单元10层1002室
报名时间：公告日至12月13日12时止
联系电话：13008002005 18535994005

山西仁义和拍卖有限公司
2024年12月2日

寻找弃婴生父母公告

2022年4月14日，在盐湖区杜家村北边铁路涵洞边发现一名男性弃婴（市福利院起名：党达利），当时出生大约50天左右，身体检查患有维生素D佝偻病，随身携带物品有奶瓶、奶粉、尿不湿、婴儿被褥。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与运城市盐湖区民政局社会福利股联系，联系电话：0359-8597362，联系地址：运城市府东街30号。即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。



运城市盐湖区民政局
2024年12月3日

办理《单亲出生医学证明》声明

我叫付丽花，身份证号：142724199210200223，是山西省临猗县猗氏镇崇相西村四组居民，于2024年11月12日在运城崇济医院分娩一男婴，取名付斯聿。

因孩子父亲联系不上，无法提供父亲有效身份证件为孩子办理出生医学证明。根据规定，现声明为孩子办理单亲出生医学证明。自声明之日起一个月内，任何人如有异议，可向运城崇济医院出生医学证明办理处提出，电话：0359-2083331，过期将按规定为孩子办理单亲出生医学证明。

特此声明
声明人：付丽花
2024年12月3日

遗失声明

●不慎将中国共产党芮城县南碾镇山底村山底支部委员会公章（章号：1408300002282）丢失，声明作废。
●不慎将胡美莲（身份证号：142703196704293348）购买的山西铝厂翠溪南区5栋四门601号房产证（证号：14792）丢失，声明作废。